



Cvetovi življenja za generacijo 2018

Občina Miren - Kostanjevica ob dnevu Zemlje že tradicionalno podarja staršem iz občine slovensko medovito drevo – lipo za otročička, ki je bil rojen v prejšnjem koledarskem letu.



Župan Mauricij Humar se je leta 2017 odzval na pobudo Čebelarke zveze Slovenije k zasajanju avtohtonih medovitih rastlin.

Lipa za novorojenčka

Vsakemu novorojenčku, rojenemu v občini v prejšnjem letu, župan na prireditvi Cvetovi življenja podeli sadiko lipe. To je avtohtono medovito drevo, ki je v našem okolju prisotno že stoletja in je tudi simbol slovenstva. Izročilo pripoveduje, da so Slovenci lipo od nekdaj radi sadili ob posebnih priložnostih. Drevo bo raslo z otrokom in je trajen spomin na čudovit dogodek rojstva novega družinskega člana.



Prireditev Cvetovi življenja

Letošnja prireditev je za otroke, ki so bili rojeni v naši občini v letu 2018, in njihove starše ter sorojence potekala konec aprila v telovadnici Osnovne šole Miren. Prisotne sta pozdravila župan **Mauricij Humar** in ravnateljica šole **Nikolaja Munih**. Prireditev so s krajšim kulturnim programom popestrili otroci iz vrtca pod vodstvom **Vesne Klančič**. V letu 2018 je bilo v naši občini rojenih 48 otrok. Župan je vsakemu od njih podelil sadiko lipe, opremljeno z otrokovim imenom in datumom rojstva. Veliko staršev je sadiko lipe prevzelo za posaditev v domačem vrtu.

Aleja lip tudi v Biljah

Za tiste, ki te možnosti doma nimajo, so lipe skupno posadili v Biljah ob novozgrajeni cesti do Obrtne cone Bilje 2. Z zasaditvijo lip so pričeli v Mirnu za otroke, ki so se rodili v letu 2016, lani po so posadili lipe v Kostanjevici na Krasu. Tako nastajajo lepi drevoredi, ki rastejo skupaj z otroki. Župan Mauricij Humar je ob tem dogodku

povedal: »To je naš doprinos k ohranjanju narave in ustvarjanju spominov. Veseli smo, da je v občini vedno več mladih družin in tudi število rojstev se povečuje. Z zasaditvijo drevov po različnih krajih bo tudi izgled občine lepši.«

Lili Mozetič

Foto: Mitja Ambroželj in Lili Mozetič






KOMUNALA
Komunala Nova Gorica d.d.

V CVETLIČARNI Komunala Nova Gorica vam pripravimo ustrezne dekoracije za razne dogodke v skladu z vašimi željami, letnim časom ter namenom.



Cvetlični aranžmaji za vse dogodke – rojstva, birmo, obhajila, poroke, za rojstne dneve in obletnice, za dan žena. Ob izgubi vaših najdražjih - ikebane, vence, cvetlične blazine, šopke, rezano cvetje, pa tudi sveče, zemljo in pesek za grobove.

Za vašo pisarno in dom – S cvetličnimi aranžmaji vam uredimo notranjost prostorov ob posebnih priložnostih, lahko pa vam dnevno dostavljamo cvetje. Pokličite nas in z veseljem se bomo odzvali.

Vedno imamo na zalogi **kakovostno rezano cvetje**, naši dobavitelji nam dostavljajo večkrat dnevno le sveže cvetje. Poleg tega vam v cvetličarni, ki se nahaja ob naši upravni stavbi nudimo **še čebulice, semena rastlin, lončnice, trajnice** (grmičevje) in **drevesa za vaše vrtove, parke**. Obiščite nas, oglejte si ponudbo v naši cvetličarni.

Kreativnost in skrb za zadovoljstvo naših strank sta vodilo Cvetličarne Komunala Nova Gorica.

POLETNI URNIK: julij in avgust
od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure,
ob sobotah od 8. do 12. ure.
T: 05/335 53 21

